ELECTRICAL SOLUTIONS

->j<-04 (1.0)

Std.
Pkg.
Qty.

100
10
10

Std.

Pkg.

Qty.
10
10
10
10
10
10

Std.
Ctn.
Qty.
1000
100

100

Std.
Ctn.
Qty.
100
100
100
100
100
100

A.
Systgm
Oweniew | Fanning Strip System
* Holds wires in a specific orientation * Will accept wires up to 18 AWG
* No sharp edges to damage wire insulation * Fanning strip can remain as part of completed harness
- 53
(13.5)r_
B2. Rl T
Cable .04 (1.0) 1.42
Accessories N .16 (4.0) 76 Spaces ->||<— 00 (152.4) .04 (1 .0) (Sfi.O)
.12(3.0)T 31(79) | — 62(157) Jﬂ : :
»{l«.06( s ' ' I f = 1.10 >
150 .75 (28.0)
(307 8) (38.1) (19.0) (14-2) le—— 3.2 (81.3) —|
FS156 FSH40 FSHH
a.
Wiring q
Duct Mounting
Part Number Material Color Method
FS156-C Nylon 6.6 Natural FSH Holder
Q. FSH40-X Four #8 (M4) Screws
surface ABS Black
Raceway FSHH-X Two #8 (M4) Screws
aG.
Abrasion
Protection
Spring Wire Breakout System
4.
Cable * Harness board spring and spring holder holds wire ends secure * Each SHH Spring Holder is supplied with one rigid wire piece to
Management, ~ While harness is being fabricated hold the spring laterally and two #8 (M4), 2" (50.8mm) hex head
« Wires simply pull out from spring when harness is removed wood screws; purchase spring separately
D1.
Terminals V (4.8) Dia.
=~ T » 2029@ iﬁ —
D2. ‘ r i le—A —]
Power LA | Lo T i
Connectors PBSC (33.0) ir ‘J‘ ll'.
| L
D3.
Grounding
Connectors Hole Spacing
A Mounting
F1 Part Number In. mm Material Color Method
Labeling PBSC1-X 1.00 254 — SHH1 Spring Holder
Systems PBSC3-X 3.00 76.2 — Two #8 (M4) Screws
PBSC6-X 6.00  152.4 Steel — SHH3 Spring Holder
E2. PBSC12-X 12.00 304.8 — Two #8 (M4) Screws
Labels SHH1-S8-X 1.85 47.0 Two #8 (M4) Screws
SHH3-58-X 6.80 1727  vlon66  Natural Two #8 (M4) Screws
E3.
Pre-Printed
& Write-On
Markers
E4.
Permanent
Identification
E5.
Lockout/
Tagout
& Safety
Solutions
k.
Index

Order number of pieces required, in multiples of Standard Package Quantity.

Prime items appear in BOLD.



OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHosaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




